



Scéna pod širým nebem nabízí kulturu a odpočinek

PROJEKT: PŘÍRODNÍ AMFITEÁTR V DOLNÍCH POČERNICÍCH

V přetechizovaném a uspěchaném prostředí velkoměsta, jakým je Praha, jeho obyvatelé vyhledávají klidná místa, kde by si mohli od každodenního shonu a starostí odpočinout a odreagovat se. Zrekonstruovaný přírodní amfiteátr v Dolních Počernicích je skvělým a neobvyklým místem pro rekreaci a kulturní vyžití nejen místních obyvatel. Na zajímavosti této přírodní scény pod širým nebem zasazené do památkově chráněného zámeckého parku přidává i bezprostřední blízkost zámku s krásnou oranžérií, budovy starého pivovaru a přírodní památky Velký Počernický rybník.

Hlavní důvody rekonstrukce přírodního amfiteátru v Dolních Počernicích:

- vytvoření kvalitních podmínek pro pořádání kulturních a společenských akcí v Dolních Počernicích
- zrušení nevyhovujícího pódia a vystavění nové venkovní scény s hledištěm
- zlepšení technické vybavenosti amfiteátru
- vytvoření příležitosti pro užívání amfiteátru jinými subjekty
- zahájení komplexní revitalizace památkově chráněného zámeckého parku

Přínosy projektu pro společnost a město

Nový amfiteátr je významným příspěvkem k celkové obnově zámeckého parku v Dolních Počernicích a úzce souvisí s budoucím kulturním centrem městských částí Dolní Počernice a Praha 14 budovaném v přilehlém objektu starého zámeckého pivovaru. Tento zajímavý přírodní prostor se díky rekonstrukci stal atraktivnějším také pro zahraniční návštěvníky nejen z Evropy, ale i z celého světa, kteří s oblibou využívají nedalekého kempu mezinárodní úrovně, a jejichž kroky za poznáním Prahy míří velmi často i do Dolních Počernic. Zajímavostí amfiteátru vybudovaného z přírodních materiálů je vodní laguna, která nenásilným způsobem odděluje hlediště od jeviště; příjemnou a kouzelnou atmosféru místa navíc dotvářejí bodová světla, která jsou zabudována v zemi při vstupu do každé řady hlediště. Všem zájemcům se tak nabízí nový zajímavý prostor s kouzelnou duší, který je snadno přístupný handicapovaným spoluobčanům, a který je ideální pro uspořádání akcí nejrůznějšího charakteru přímo pod širým nebem.

“Již dlouho jsme uvažovali o vybudování nového amfiteátru, který by se stal důstojným místem pro setkávání našich obyvatel. K naplnění snu nám pomohla možnost využívat programy s finanční podporou Evropské Unie. Dokončené dílo se setkalo s příznivými ohlasy a bude nás to motivovat k dalším úpravám zámeckého parku,” říká Zbyněk Richter, starosta městské části Praha - Dolní Počernice.

Cíle Evropského fondu regionálního rozvoje (ERDF) pro hl. m. Praha v období 2004 - 2006 související s projektem:

- dosažení rovnoměrnějšího využití prostoru města s dobrou dostupností služeb a veřejné vybavenosti
- vytvoření kvalitního městského prostředí a podpora dalšího rozvoje podnikatelských aktivit
- podpora projektů zlepšujících sociální integraci, sportovní využití a rekreaci a rozvíjejících místní komunity

Zahájení a ukončení projektu: listopad 2004 – listopad 2006

Realizátor projektu:
Městská část Praha – Dolní Počernice

Rozpočet (Kč):

Celkové náklady: **11 637 000,-**
Celkové způsobilé výdaje*: **9 474 000,-**
Příspěvek hl. m. Prahy: **1 876 000,-**
Příspěvek ze státního rozpočtu:
2 572 000,-
Příspěvek z EU (ERDF): **4 737 000,-**
Příspěvek z rozpočtu městských částí:
289 000,-

* Výdaje, na které lze žádat dotaci.

